FH (3000 PSI)
SAEA L 58 HANSAVFLEX

| _§:3
EARZ 3000 psi
79, SAE J518
1ISO 6162-1
ZHarxX BiE
gigxa SAEL 2 ¥ ]
BE IRETERAL
fteksEm A
[T $355J2G3 (ST52.3)

RERP BERE

’BR
HEEAIRETEMCKH)ZEM (unc)5lF 51,
&

PB 10.9 é?’f'@R A M K&l

(CED) (mm)
FH 3001 350 1/2" 31,0 24,3 38,1 54 8,7 22,8 19 13 6,2 8,7 M 8 x 25 5/16" x 1.1/4"
FH 3002 350 3/4" 38,9 32,1 47,6 65 111 25,9 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
FH 3003 315 1" 45,2 38,5 52,4 70 13,1 29,2 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
FH 3004 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 15,1 36,3 22 16 7,5 12,0 M10x30 7/16"x1.1/2"
FH 3014 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 15,1 36,3 22 16 7,5 10,7 M10x30 -
FH 3044 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 15,1 36,3 22 16 7,5 12,7 M12x35 -
FH 3005 200 1.1/2" 61,1 50,8 69,9 94 17,9 41,1 25 16 7,5 13,5 M12x35 1/2"x1.1/2"
FH 3006 200 2" 72,2 62,7 77,8 102 21,4 482 26 16 9,0 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
FH 3007 160 21/2" 84,9 74,9 88,9 114 25,4 54,1 38 19 9,0 13,5 M12x40 1/2"x1.1/2"
FH 3008 160 3" 102,4 90,9 106,4 135 31,0 65,3 41 22 9,0 17,0 M16x50 5/8"x2"
FH 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 34,9 69,5 28 22 10,7 17,0 M16x50 5/8"x2"
FH 3010 35 4" 127,8 1151 130,2 162 38,9 76,0 35 25 10,7 17,0 M16x50 5/8"x2"
FH 3011 35 5" 153,2 1405 1524 184 46,0 90,0 M 28 10,7 17,0 M16x55 5/8"x2"
PN=#1EEH PB=8BAIEEN - FHRILL=FER =R S=8F - 0= ENER
FREE
SFH (3000 PSI /6000 PSI) VA  SAE2 %[ TE4M
B4
AFS SCHR M KENRETAS RSB
AFS SCHR U RETAHUNC, AR A
SCHRAUBE M AAHIRET

SCHRAUBE M VZ  RAAR4T

RELZI T FAFH BB ETEHBRR EERY TTRE X TR BB 15 B BAEAR L AT RIDHE I F Ao
04.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



